1. La supervivencia de cierto individuo de 15 años sigue una ley de  de Moivre  y sabemos que su esperanza de vida  es de 51 años. Determinar la probabilidad de que sobreviva 20 años más.
2. Dadas dos personas de edades 30 y 40 sujetas a ley de de Moivre con (=100 determinar:

a) la probabilidad de que ambas fallezcan antes de 15 años

b) la probabilidad de que la primera en fallecer lo haga  dentro de 15 años (en el año décimoquinto)
c) 
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3. A partir de la ley de Gompertz de parámetros (g=0.974 y C=1.045)
a)determinar la esperanza de vida y la vida media probable de una persona de 45 años.

b) Obtener la tabla de disolución de una pareja de  20 y 25 años .

4. Obtener el tanto instantáneo de  mortalidad de una persona de  70 años según una ley de Makeham con g=0.995, C=1,09 y S=0,992

5. Comprobar que para la Ley de Gompertz y para la primera ley de Makeham se cumple la llamada ley de envejecimiento uniforme que consiste en que :
Dado un grupo de edades x1,x2,…,xm que cumplen la ley (G o M) la probabilidad de supervivencia conjunta del grupo t años ( y también la de disolución, claro) puede igualarse a la de un grupo en la que todos los individuos tengan la misma edad U ( llamada edad de sustitución) es decir :
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6. Determinar la edad de sustitución de una pareja de 20 y 50 años que sigue una ley de Gompertz con g=0.994 y C=1.02
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